

中心季刊

中信西雅圖福音中心

西雅圖華埠King街667號
667 South King Street, Seattle, WA 98104
P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114
電話 / 傳真：206-624-0988
電郵：ccmsgc@hotmail.com
同工：戚劍豪主任、劉許芬芬幹事

第四十六期

二零零六年一月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。



(圖) 中信西雅圖福音中心

展望二零零六年

我們懷著興奮的心情，迎接福音中心的第十年。在過去的年日裡，我們親眼見過上帝的大能，也親嘗過主恩的甘甜。主耶穌基督的愛，實在激勵了我們，給我們力量去走前面的路。在新的一年，我們繼續仰望上帝的恩典和憐憫，倚靠祂的帶領和供給，在西雅圖唐人街傳福音，為主作見證。

每週定期聚會 (國/粵語)

為接觸社會不同階層的朋友，配合他們的需要，我們繼續各樣每週聚會，包括團契、查經班、運動班、社區服務、及各學習班。英文入籍班、初級會話班、及拼音班，在二月陸續開課，分別以國語及粵語教授，共六班，現正招生。敲擊班亦在二月中開課。詳情請參閱背頁之每週聚會時間表。

頌夏夜卡拉 OK 晚會 (粵語)

由粵曲團契主辦，在七月至八月，每月兩個週六晚上 6:00-9:00 在福音中心舉行，節目包括短劇和卡拉 OK。



唐人街擺攤聯合佈道 (國/粵/英語)

7/8 (六) 上午 11:00 - 晚上 8:00, 7/9 (日) 上午 11:00 - 晚上 6:00

與本地眾華人教會參加西雅圖海洋節(SeaFair)唐人街擺攤，透過不同的項目，接觸社群。福音中心將按需要提供傳福音訓練，裝備信徒作街頭佈道。

「星光背後人生曲」藝人巡迴佈道會 (粵語)

9/17 (日) 下午 4:00 及 晚上 7:30 共兩場

Asa Mercer Middle School, 1600 S. Columbian Way, Seattle, WA 98108

慶祝中信成立四十五週年，由中國信徒佈道會主辦，福音中心與本地眾華人教會協辦。佈道團將於九月八日至廿四日，到聖地牙哥、羅省、三藩市、西雅圖、達拉斯、及侯斯頓，為期三週，舉行共九場佈道會。成員包括中信總幹事陳明斌牧師、戚劍豪主任、黃愷欣姊妹、及幾位來自香港的基督徒藝人。

請留意日後宣傳，並邀請親友一起參加。懇請主內弟兄姊妹為福音中心代禱，求主賜福使用中心之服事，施恩憐憫使多人得救。盼望有更多的弟兄姊妹參與和支持唐人街的福音工作，與我們並肩作戰，為主作美好的見證。但願我們「為所信的福音齊心努力」(腓 1:27)，早日迎接主耶穌基督的再來！※

親愛的教牧及弟兄姊妹平安：

首先讓我在這裡祝賀大家新年蒙福，主恩滿溢，愛主愛人的心更熱忱，工作和事奉更有力。

感謝神的恩手帶領，今年是特別的一年，因為福音中心將在三月份踏入第十年。謝謝您們在傳福音的事上，給與福音中心的支持和代禱，更多謝您們熱心的參與和事奉，與我們一起努力傳揚耶穌基督的大愛，使人蒙福。

在未來的日子裡，願神的恩典繼續帶領眾教會和福音中心，讓我們同心合意，傳揚福音，滿足神的心意。願主賜福給您們和您們的家人。

戚劍豪主任敬上

回顧二零零五年

回顧二零零五年，福音中心有許多感恩的地方。經過兩個多月的重新裝修，福音中心在年初以一個簇新的面貌，繼續唐人街的福音工作。在這一年裡，我們靠著主的恩典，作了多項新嘗試，使用不同的媒介和途徑，把福音傳出去，因為『我們傳揚他，是用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裡完完全全的引到神面前。』(歌羅西書 1:28) 讓我們懷著感恩的心，跟大家分享一下，主在我們身上的工作。

大型聚會

重新啓用感恩聚會：為慶祝福音中心的重啓，我們在二月十九日舉行感恩聚會，約一百人參加。多謝中國信徒佈道會的總幹事陳明斌牧師，從加州來到西雅圖，擔任我們的特別嘉賓，分享「福音中心的反思和目標」(內容見第四十三期中心季刊)，給我們很好的提醒和鼓勵。

「愛在當天有個約會」歌劇佈道會

與華人浸信會、宏恩華人宣道會、波特蘭福音中心及波特蘭眾華人教會合辦，五月二十日至廿二日在西雅圖及波特蘭市舉行了三場聚會，由黃愷欣與祭作舍演出歌劇，伍宏濤傳道分享信息，共八百九十人參加，有三十人信主，兩人重新立志，三十人願意更加認識神。



(圖) 愛在當天有個約會

唐人街擺攤之聯合佈道：與華人浸信會、東區基督教會、西雅圖證道堂、宏恩華人宣道會、西雅圖華人宣道會、及恩雨之聲，在七月九日及十日參加海洋節唐人街擺攤，安排不同的攤位節目，包括木偶劇場、手寫毛筆字、繪寫國畫、油彩塗面、摺紙及各種攤位遊戲，作街頭佈道，兩日共十八人決志信主。又於兩日下午在福音中心舉行醫藥保健講座，吸引過百人次參加。另粵曲團契在七月十日上午參加慶喜公園公開演出，獻唱多首福音粵曲。為裝備信徒參加佈道工作，我們在六月五日於東區基督教會舉行傳福音訓練。



(圖) 唐人街擺攤：西雅圖華人宣道會

頌夏夜卡拉OK晚會：

由粵曲團契主辦，在六月至八月先後舉行了三次聚會，節目包括短劇及卡拉OK，共九十五人次參加，反應良好。



(圖) 頌夏夜卡拉OK晚會

金曲伴晚宴之福愛滿人間：與波特蘭福音中心合辦，在九月廿四日及廿五日，於西雅圖及波特蘭市各舉行一場餐會，由胡美儀姊妹擔任特別嘉賓，唱歌及分享見證，另粵曲團契獻唱詩歌。兩場聚會共 617 人參加。

每週定期聚會

國語查經班：專為講國語的姊妹而設，每週一下午 2:30 聚會，平均十五人參加。姊妹們來自本地眾華人教會，大部份已信主，有時也會帶未認識主的朋友來，一起學習上帝的話語。

英文班：近年，西雅圖聚居了許多新移民，不少是來自中國內地、未聽過福音的僑胞。他們來到美國，想學好英文，方便投入生活，或考取入籍，申請親人來美。然而，為口奔馳，在週末常要工作，每週只在週日有一天休息。為要接觸這些朋友，服事他們的需要，我們除了繼續開辦拼音班外，今年更首度開辦入籍班和會話班。



(圖) 張勇老師與入籍班學生

藉著多位弟兄姊妹的愛心服事，我們先後開辦十個英文班，包括五期拼音班(兩期國語、三期粵語)，兩期入籍班(國、粵語各一期)，一期會話班(粵語)、拼音練習班(國粵語)、及入籍補習班(粵語)，接觸超過一百七十位學生。每堂課均有福音分享，幫助學生們認識救恩，撒下福音的種子。其中幾班有呼召的時間，先後帶領了十一人信主，一人重新立志，另多位願意更加認識主。

福樂團契：專為居住在唐人街附近的移民家庭而設，每月第二及第四個週三晚上 6:30 聚會，平均廿三人參加。團契採用輕鬆的聚會方式，著重彼此認識，建立關係，節目包括晚餐、唱詩、見證、及欣賞影帶。由於團契裡有好幾位年輕的母親，我們亦特別安排了一(接下頁)

神的恩典真是夠我們用！喜訊福音粵曲團契，自一九九七年九月成立，到現在足足有八年多的時間。數算這段日子裡，我們實在要感謝神的恩典和帶領，弟兄姊妹間的互相扶持和建立，使這個團契能夠繼續在福音中心作一小亮光。

我是在一九九八年年初加入粵曲團契，起初很不習慣，因為粵曲是很少有大群人合唱的。粵曲很著重個人風格，無論唱和做都比較偏向個人的表現，這就是所謂的「唱腔」與「造手」。所以，我不能想像，怎樣可以把一些粵曲小調，配上福音字句，在合唱的時候，又會有這樣榮神益人的效果。

雖然合唱粵曲小調確實是不容易，但靠著神加



粵曲團契

沈羅玉屏姊妹

我們共度一個歡喜快樂的時光。團契的聚會時間，是每週六早上十時至十二時。服事人是幸福的事，事奉主更是蒙福。願主祝福大家！※

給我們的恩典和能力，我們每次的演出都將榮耀歸給我們的神。團友們的年齡，由三十五歲至八十五歲都有。我們在團契聚會的時間，除了分享、唱歌、查經，又會一起午餐。因著主的緣故，我們在團契相處的時候，互相學習，彼此關懷包容。總之，每個週六的早上，就是我每個禮拜一至五的盼望。

在未來的一年裡，我盼望粵曲團契這點小亮光，更為主發熱發光，歡迎大家加入我們的行列。只要你願意，歡迎你在任何的一個週六早上，來到西雅圖福音中心，與

(接上頁)些關於教養孩童的講座，幫助她們按著聖經的真理，在愛中養育兒女成材。

老人運動及查經班：專為住在唐人街的長者而設，



(圖) 老人運動及查經班

每週四下午 2:00 在國際公寓聚會，平均十八人參加。除了與這班可愛的婆婆做運動外，我們又會一起欣賞福音影帶，用講故事的形式去分享基督的生平，幫助她們明白救恩。

敲擊班：為裝備在音樂敬拜方面有事奉心志的信徒，個別教授打鼓的基本樂理，我們首次開辦敲擊班。在三月開辦初級班，有七位弟兄姊妹參加，他們來自四間本地的教會。其中三位從四月起接受進深訓練，至十一月中完成全年課程。盼望他們能學以致用，多事奉主。

喜訊福音粵曲團契：由本地眾教會弟兄姊妹組成，藉福音粵曲去傳揚福音。每週六上午 10:00 聚會，一起練唱粵曲詩歌，又有靈修分享，在靈性上彼此扶持，預備為主作見證，平均十六人參加。除每週聚會外，粵曲團契今年舉辦了三次頌夏夜卡拉 OK 晚會，參加唐人街擺攤之公開演出，及在金曲伴晚宴中獻唱粵曲。

社區服務：從九月份起，我們在每週二提供簡單翻譯及填表服務，每月平均協助八位朋友。

其他：在個人佈道方面，有三位朋友信主。在外州佈道方面，戚主任與黃愷欣姊妹在六月曾到美國東岸佈道，共七場佈道會，接觸共 1,266 人，有六十三人信主；又在十二月到澳洲和香港佈道，共十三場佈道會，接觸超過二千人，有九十六人信主。

感謝主賜給我們多位忠心的義工，特別是每週按時到福音中心當值的弟兄姊妹。他們大部份是已退休的長者，最年長的已有八十三歲。他們在福音中心，雖然不是常常有工作要做，多只是看看書報或是招呼進來的朋友，他們卻是樂意地週復一週、月復一月的來作服事，正如詩篇 84:10 所說：『寧可在我神殿中看門，不願住在惡人的帳棚裡。』他們的看守事奉，實在是一個很好的見證。



(圖) 戚主任與敲擊班學生

其中有位姊妹是在四年多前藉著福音中心信主，現在擔任當值義工，更主動承擔起每週清潔的任務，把福音中心當作自己的家一樣保養顧惜。這令我們想起羅馬書 12:4-5：『正如我們一個身上有好些肢體，肢體也不都是一樣的用處。我們這許多人，在基督裡成爲一身，互相聯絡作肢體，也是如此。』

多謝眾弟兄姊妹為福音中心擺上的禱告和支持。『從他豐滿的恩典裡，我們都領受了，而且恩上加恩。』(約翰福音 1:16) 感謝讚美主！※

感恩與代禱

- ◆ 感謝主豐盛的慈愛，祂的恩典實在是夠用的。求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證。
- ◆ 請為福音中心本年各大型聚會及每週聚會代禱，願主賜福使用中心之服事，施恩憐憫使多人得救。
- ◆ 求主堅固初信弟兄姊妹們的信心，賜福他們有美好的教會生活。
- ◆ 請為眾董事、同工及義工們代禱，求主帶領我們的事奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了兩位受薪同工，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服事，請致電206-624-0988戚劍豪主任。

如果您願意在經濟上支持福音中心，可將奉獻放入中心的奉獻箱或寄往SGC, P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

開放時間	主日	休息
	週一至四	中午12:00 至 下午5:00
	週五至六	上午10:00 至 下午5:00

假期	2月20日(一)	總統日
	4月14日(五)	受難節

每週聚會	週一	下午2:30 - 4:00	國語 國語查經班
	週二	下午2:00 - 4:00	國/粵 社區服務
		晚上4:30 - 6:15	粵語 英文入籍班 (2/7-4/11)
	週三	下午4:30 - 6:15	粵語 初級英文會話班(2/22-4/26)
		晚上6:30 - 8:30	粵語 福樂團契(每月第二/四個週三)
	週四	上午10:30 - 12:00	粵語 祈禱會
		下午1:00 - 2:45	國語 初級英文會話班(2/9-4/13)
		下午2:00 - 3:30	粵語 老人運動及查經班-國際公寓
	週五	晚上5:00 - 7:00	粵語 敲擊班
		下午1:00 - 2:45	國語 英文入籍班 (3/10-5/19)
	週六	晚上5:00 - 7:00	粵語 敲擊班
		上午10:00 - 12:00	粵語 喜訊福音粵曲團契
下午1:00 - 2:45		國語 英文拼音班 (2/25-4/29)	
	下午3:00 - 4:45	粵語 英文拼音班 (2/11-4/15)	

小小見證

從微小處經歷上帝的大恩典

在十一月某天，福音中心鄰居門外

的電線忽然短路著火。鄰居剛巧休息，幸有途人經過看見，進來告訴我們。我們立刻報警，用滅火器把火撲滅，消防車亦稍後到達。感謝上帝的憐憫保守！事件若在半夜發生，後果必不堪設想...

又在十二月某天，有姊妹帶來多條聖誕領帶送給團友，把其中一條送給筆者。不久，有位住在唐人街的朋友進來福音中心，問我們有沒有聖誕領帶出售。我們說沒有，但見手裡這條漂亮的領帶，便欣然轉送給他。真是有趣！從來沒有人進來找領帶，也從來沒有人送領帶給筆者(一位姊妹)，兩件事情卻在同一天內按次序發生。我們不知道這位朋友是否愛上帝，卻可以肯定上帝實在愛他。

CCM Seattle Gospel Center
P.O. Box 3269
Seattle, WA 98114